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MODEL # ERK-DT09-WN

DTO09 DINING TABLE
DTO9& =

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.
Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage d'origine.
Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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After the four holes in the corners of the table are stuffed with wooden pin,
the wooden legs are inserted against the holes and screwed into the screws
to secure them.

Apres avoir bouché les quatre trous dans les coins de la table avec des
chevilles en bois, les pieds en bois sont insérés contre les trous et vissés
dans les vis pour les fixer.

Después de rellenar los cuatro agujeros de las esquinas de la mesa con
clavijas de madera, se insertan las patas de madera contra los agujeros y se
atornillan a los tornillos para fijarlas.



STEP 2
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STEP 3
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Accessaries are installed in sequence.

Les accessoires sont installés dans l'ordre.

Los accesorios se instalan en el siguiente orden.
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Note: The puck is placed in the middle of the two pillars.
Remarque : le palet est placé au milieu des deux piliers.
Nota: El disco se coloca en el centro de los dos pilares.
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STEP 6

2 REKATBERT AL,




STEP 7
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STEP 8
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Once the planks are installed with the lock, the planks can be placed on the table frame, and the number of planks can be
placed according to the usage requirements. Note that each plank has a concave hole and bumps on both sides, pay
attention to the order of placement when installing.

Une fois les planches installées avec le verrou, les planches peuvent étre placées sur le cadre de la table, et le nombre de
planches peut étre placé en fonction des besoins d'utilisation. Notez que chaque planche a un trou concave et des bosses
des deux cotés, faites attention a 'ordre de placement lors de l'installation.

Una vez instalados los tablones con la cerradura, se pueden colocar los tablones en el marco de la mesa, y se puede colocar
el numero de tablones segun las necesidades de uso. Tenga en cuenta que cada tablén tiene un agujero céncavo y
protuberancias en ambos lados, preste atencién al orden de colocacion al instalarlo.



INSTRUCTIONS FOR USE
MODE D'EMPLOI

INSTRUCCIONES DE USO
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If the table needs to be stowed, the tabletop planks can be placed in the center of the table on
leg holders for easy storage.

Si la table doit étre rangée, les planches du plateau peuvent étre placées au centre de la table
sur des supports de pieds pour faciliter le rangement.

Si es necesario guardar la mesa, los tablones del tablero pueden colocarse en el centro de la
mesa sobre soportes de patas para facilitar su almacenamiento.
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The table can be adjusted to any size by pulling it from both sides.

La table peut étre ajustée a n'importe quelle taille en la tirant des deux cotés.

La mesa puede ajustarse a cualquier tamafio tirando de ella por ambos lados.
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